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[bookmark: _GoBack]Stipendium für Master-Studium in Sports Physiotherapy
Luxemburger Gesundheitsunternehmen stiftet Studienplatz an Universität

Das Gesundheitsunternehmen CenterMed aus Lorentzweiler steht für hochwertige medizinische Geräte und Produkte, die von Physiotherapeuten sowie Ärzten in ganz Luxemburg eingesetzt werden. „Um die Professionalisierung der therapeutischen Arbeit weiter voranzubringen, fördern wir einen Studienplatz für ein Master-Studium in Sports Physiotherapy an der LUNEX University. Wir sehen das als perfekte Ergänzung zu unserem Engagement für Qualität in Diagnostik & Therapie“, so Gerardo Simoes, CenterMed Geschäftsführer.

Das Stipendium beinhaltet alle Studiengebühren für das einjährige Master-Studium in Sports Physiotherapy an der staatlich anerkannten Universität. „Das Thema Sportphysiotherapie ist deswegen so interessant, weil sich Therapeuten hier für die abwechslungsreiche Arbeit mit Breiten- und Profisportler qualifizieren“, ergänzt Christian Alt, CEO von LUNEX.

Durch Blockunterricht in kleinen Gruppen ist ein Studium auch für Berufstätige möglich. Für den Stipendiaten startet das Studium ab dem Sommersemester 2017. Eine Bewerbung ist ab sofort möglich. Bewerben können sich alle, die über einen Studienabschluss in Physiotherapie mit mind. 240 ECTS verfügen. Studiensprache ist Englisch. Der Nachweis der Sprachkompetenzen (B2) kann im Rahmen des LUNEX-Bewerbertages erfolgen. 

Die LUNEX University bietet europaweit anerkannte Bachelor- und Master-Studiengänge im Bereich Sport, Gesundheit und Therapie. Die nächsten Studiengänge starten zum Wintersemester 2016. 

Fragen zum Stipendium beantwortet der LUNEX Study Service unter Tel. +352 288 494-40 sowie per E-Mail an info@lunex-university.net. 

Infos unter: http://www.lunex-university.net/fr/bourse-attribuee/
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