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[bookmark: _GoBack]Bourse attribuée dans le cadre du Master en physiothérapie du sport
Un établissement de santé luxembourgeois subventionne une place à l’université

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]L’établissement de santé CenterMed à Lorentzweiler est une référence en matière d’appareils et de produits médicaux utilisés par les physiothérapeutes et médecins du Luxembourg. « Afin d’encourager davantage la professionnalisation du travail thérapeutique, nous subventionnons une place à l’université LUNEX pour le Master de physiothérapie du sport. Cette subvention est en parfaite cohérence avec notre engagement en faveur de la qualité en matière de diagnostic et de thérapie », explique Gerardo Simoes, gérant de CenterMed.

La bourse attribuée couvre tous les frais en rapport avec l’année universitaire « Sports Physiotherapy (M. Sc.) » effectuée à l’université LUNEX. « La physiothérapie du sport est pour les thérapeutes l’occasion d’évoluer dans un environnement divers, avec des sportifs amateurs ou professionnels. Nous voulons également offrir aux physiothérapeutes luxembourgeois en activité la possibilité de suivre une formation continue ciblée. Ces études sont donc également accessibles aux professionnels actifs grâce à des blocs d’enseignement en petits groupes », ajoute Christian Alt, directeur général de LUNEX.

Pour les boursiers, l’année universitaire débutera au plus tôt à l’été 2017. Les demandes de bourse sont possibles dès à présent et s’adressent à tous les titulaires d’un diplôme en physiothérapie au moins équivalent à 240 unités ECTS. Les cours sont dispensés en anglais. Un certificat de compétences linguistiques (B2) peut être délivré par un institut externe. Il est également possible de procéder à un test d’évaluation dans le cadre des journées de remise des dossiers à l’université LUNEX. 

L’université LUNEX propose des formations de Bachelor et de Master reconnues à l’échelle européenne dans les domaines du sport, de la santé et de la thérapie. Les prochains cours débuteront à l’hiver 2016. Pour toute question concernant la bourse proposée, contactez le LUNEX Study Service au numéro +352 288 494-40 ou par e-mail à l’adresse info@lunex-university.net. 

http://www.lunex-university.net/fr/bourse-attribuee/
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